
令和５年 第１回交通安全協議会運営委員会議事録 

 

日 時 令和５年３月２日（木） 

場 所 熊本県自動車会館４階第１～２会議室 

参加者  前田英明運営委員長 井誠一郎副運営委員長  

西村栄二副運営委員長 上原政彦委員 杉本修一委員 

松永隆二委員 松村健広委員 

     西村 愛首席（支局）吉良洋平警部（県警） 

     児玉久光委員（軽協会）緒方将委員（ＪＡＦ） 

     事務局 松本伸二専務 羽田野晃央事務局長 住本未佳課長 

 

〇仲担当理事 挨拶 

  期末のお忙しい中、第１回交通安全協議会運営委員会にお集まり頂き、有

難うございます。 

 交通事故の情報を見てみますと熊本県内の死亡者数は残念ながら若干増えて

います。コロナの沈静化により経済活動が活発化し、交通量が増えてきてい

ることが要因の一つでしょうか。自工会においては、２０５０年死亡事故を

ゼロにすべくシステム・ハードを改善していますが、やはり大事なのは、運

転している本人が一番気をつけなければいけない事と思います。 

  話題を１つ、熊本県警のホームページにあります交通事故発生マップを見

ますと、熊本県内のどの場所で事故が起きているか見る事ができます。死亡

事故こそ昨年は５３件ですが、軽症者の事故は１日でこんなに多く発生して

いるのかと驚き、身の引き締まる思いです。自分自身の身近なところで事故

が起きている事が一目でわかり、交通事故予防への安全意識の向上につなげ

たいと思います。 

  本日は、今年度の安全協議会の活動について協議されると思います。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

 

〇前田運営委員長議事進行 

議題１、令和５年度交通安全協議会活動について 

 事務局より、２月に開催された熊本県自動車販売店交通安全協議会 通常総会

においての決議事項について報告があった。 

  〇令和５年度 重点取り組み事項 

 〈重点取り組み事項〉 

１. 高齢者の交通事故防止 

  ２. シートベルトとチャイルドシートの正しい着用の徹底 

  ３．薄暮時の前照灯早めの点灯の実施 



  ４．不正改造の防止・不正改造車の排除 

  ５．携帯電話の運転中の使用禁止 

  ６．「飲酒運転撲滅運動」の啓蒙活動の実施 

  ７．信号機のない横断歩道での一旦停止 

 

 〈本年度実施を計画している事業（活動）は次の通り〉 

  １.春・秋の全国交通安全運動並びに各交通事故防止運動への参加推進 

  ２.新入社員交通安全教育の実施（４月） 

  ３.セーフティアドバイザー研修会開催（５月又は６月頃） 

  ４.サポート車体感試乗会開催（５月・９月） 

  ５.『自動車ディーラー交通安全の集い』開催（９月） 

  ６.携帯電話の運転中の使用禁止への啓蒙と推進 

  ７.飲酒運転根絶「ハンドルキーパー運動」・くまモンバッジ啓蒙の推進 

  ８.飲酒運転インストラクターの実践活動 

  ９.「（月刊誌）人と車」の有効活用 

 １０.新車他、新聞広告等への交通安全標語「統一ロゴ」の掲載 

 １１.関係官庁との連携を密にし協議会、運営委員会の定期開催と内容の充実

（他団体、他部会との協力、連携強化） 

 

１） 部会行事の確実な実施 

① 「新入社員交通安全教育」：４月 

② 「セーフティアドバイザー研修」６月 

③ 「第３２回交通安全の集い」９月 

２） 飲酒運転撲滅に向けた取り組み 

① 飲酒運転撲滅について 

② 不正改車両排除（サービス部会連携） 

３） 地域との連携強化 

① 地域における交通安全活動 

② 第５回サポカー体感・体験試乗会開催（９月） 

４） 協議会の充実・強化 

① 交通安全協議会運営委員会 

② 交通安全協議会（部会） 

③ 他部会との交流・情報交換 

 

議題２、「交通安全ロゴ」の選定について 

令和５年度交通安全年間スローガンを選定  

令和５年 ４月～令和５年 ５月 あぶないよ いそぐきもちに しんこきゅう 

 令和５年 ６月～令和５年 ７月 イヤホンが 危険を知らせる 音を消す 



 令和５年 ８月～令和５年 ９月 ぺだるこぐ ぼくのあいぼう へるめっと 

 令和５年１０月～令和５年１１月 夕暮れの ライトは迷わず 早めから 

 令和５年１２月～令和６年 １月 「なにで来た？」乾杯前の 合言葉 

 令和６年 ２月～令和６年  ３月 もちましょう 心の余裕と車間距離 

・事務局提案通りで承認された。 

 尚、一昨年まで紙ベースにて送付しておりましたが、昨年よりデータベース

にて送付致しますので、活用下さい。 

 

議題３、新入社員交通安全教育について 

 令和５年４月７日（金）１３時３０分～１５時３０分（予定） 

 講師：熊本運輸支局・熊本県警察本部 

 場所：熊本テルサ「テルサホール」 

参加人数を令和５年３月２４日（金）までご報告をお願いします。 

 

議題４、その他 

〇 熊本県警察本部 吉良警部より 

 ・来年度も 1年残留となりましたので、引き続きよろしくお願いいたします。 

  交通事故情報より県内の死亡事故 53名の内、自動車乗車中の死者が多くな

っております。その中で 7 名の方がシートベルト未着用。着用の徹底をお

願い致します。 

 ・熊本県より、高齢者の安全運転支援が、昨年度予算が６月末まで延長され

ました。「ペダル踏み間違え防止装置」と「ドライブレコーダー」の設置支

援です。活用ください。 

  本年は７月頃「くらしの安全推進課」より連絡がある予定です。 

 

〇 一般社団法人 日本自動車連盟熊本支部 緒方様より  

  次年度も「継続」致しますので、４月以降の新人講習等ご相談ください。 

 

〇セーフティアドバイザー（安全運転管理者）ご報告のお願い 

・事務局より昨年各販売店、拠点毎のセーフティアドバイザーの登録者名簿を 

 作成しました。異動等ございましたら別紙に記入の上、ご報告をお願い致し 

 ます。 

 ・セーフティアドバイザー研修会  

６月８日（木）１３：３０～１５：４０ ㈱熊本県自動車会館 

〇次回開催予定 

６月８日（木）１１：００～委員会 １２：００～部会㈱熊本県自動車会館 

  

以上で、第１回交通安全協議会 運営委員会は終了した。 


